



От Цхинвала до передовой

Стр. 4



Первый шаг в большую жизнь

6



Севастополь помнит

Стр. 7





(27748)
25
июня
2025 г.

Nº 45

Газета Краснознамённого Черноморского флота

Мы сражаемся за наше будущее

Президент Российской Федерации Владимир Путин в понедельник встретился в Кремле с выпускниками высших учебных заведений военного и других силовых ведомств

В Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца собрались более 600 выпускников, завершивших обучение с отличием, а также их преподаватели и руководители ведомств. Глава российского государства по традиции поздравил офицеров, вчерашних курсантов и слушателей вузов и пожелал им успехов в достойном решении ответственных задач по обеспечению безопасности Родины.

— Рад приветствовать всех вас и поздравить с этапным, по-настоящему знаковым событием в жизни, — обратился к гостям Владимир Путин. — Вы успешно завершили обучение в военных академиях, в вузах Министерства обороны, МЧС, правоохранительных органов и специальных служб. Получили самые высокие оценки на итоговых экзаменах, показали отличные знания специальной подготовки, навыки владения самой современной техникой.

Президент выразил уверенность, что такая прочная профессиональная база позволит выпускникам решать самые сложные и ответственные задачи, достойно служить России и нашему народу.

 В этот торжественный день мы с вами собрались в Георгиевском зале Московского Кремля. Этот величественный пантеон славы русского оружия напоминает о легендарных битвах и героях 1812 года, служит вдохновляющим образцом силы и несгибаемого духа многих поколений защитников Отечества, — продолжил глава го-сударства. — Новый этап вашей службы начинается в год 80-летия Великой Победы. Сегодня мы также сражаемся за наше будущее, и участники специальной военной операции, все наши воины - это прямые наследники героев Великой Отечественной, всех поколений защитников тысячелетней России, - отметил Владимир Путин. - Всегда помните, что вы продолжаете великое дело своих прадедов, дедов, отцов. Их пример, их верность Отечеству, правде и справедливости — надежный, непреходящий нравственный ориентир, и, равняясь на него, уверен, вы впишете новые славные страницы в историю наших Вооруженных Сил, правоохранительных и специальных служб.

Президент акцентировал внимание на том, что современная

тировал глава государства, добавив, что Россию не может не беспокоить и то, что ряд западных политиков продолжают вынашивать планы нанесения нам стратегического поражения.

Никак их история ничему не учит, продолжают направлять и сегодняшнему киевскому режиму оружие и деньги, оказывают военно-техническую и разведывательную поддержку, по сути, как прямые участники

Сегодня мы также сражаемся за наше будущее, и участники специальной военной операции, все наши воины — это прямые наследники героев Великой Отечественной, всех поколений защитников тысячелетней России.

международная ситуация динамично меняется. В частности, резко обострилась обстановка на Ближнем Востоке. В конфликт в этом регионе мира втягиваются и внерегиональные державы.

– Все это подводит мир к очень опасной черте, – конста-

конфликта, — подчеркнул Владимир Путин. — Мы знаем и то, что на ближайшем саммите НАТО планируется объявить о начале масштабной программы по дальнейшему наращиванию возможностей альянса. Для ее реализации будут увеличены

военные бюджеты стран НАТО. Между тем участники блока уже сейчас тратят на военные цели больше всех государств мира вместе взятых. Из этого ясно, кто на самом деле провоцирует глобальную милитаризацию и

По словам президента, обосновывая свои планы, руководство альянса вновь твердит об угрозе со стороны России, о возможном вторжении в Европу

(Окончание на 2-й стр.)

Наступательно

По противнику наносим удар за ударом



Армия России ежедневно наносит необандеровским формированиям невосполнимый урон в живой силе и технике. За минувшую неделю было освобождено девять населенных пунктов – Петровское, Догенькое и Московка Харьковской области, Новониколаевка Сумской области, Запорожье, Перебудова и Новониколаевка Донецкой Народной Республики.

(Окончание на 3-й стр.)

Самоотверженно

Храбрость исключительна, стойкость непревзойдённа

гонку вооружений.

Исключительную храбрость и непревзойденную стойкость, умелое владение вооружением и военной техникой, мастерство и истинный профессионализм неизменно демонстрируют наши доблестные военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции



(Окончание на 4-й стр.)

СВО от первого лица

«Чёрная смерть» киевского режима

Известный военный эксперт капитан 1 ранга запаса Владимир Ераносян начинал военную службу военкором газеты «Флаг Родины», а ныне является доцентом Финансового университета при Правительстве РФ, экспертом Бюро военно-политического анализа. Владимир Максимович написал двенадцать художественных произведений, в том числе роман «Инсургент» о боевой работе морпехов. Недавно по приглашению командования отдельной гвардейской бригады Черноморского флота он побывал в курском приграничье, подарил и подписал «черным беретам» сто своих книг. О своих впечатлениях о поездке автор делится с нашими читателями.

«ГРОЗА»

В тот день, когда морпехи «Истина», «Спутник» и «Абдулла» везли меня по «открытке» в густой лес, где располагался замаскированный командный пункт, разразилась сильная гроза.

Мне как приверженцу теории божественных знаков и адепту семиотики пасмурное небо показалось хорошим предзнаменованием, особенно с учетом, что везли меня к комбригу с позывным «Гроза».

Видимо, «птичкам» сегодня не до нас? — предположил я вслух.

Повезло... — согласился кавалер ордена Мужества «Спутник».
 Замкомбрига, четырежды кавалер ордена Мужества, гвардии подполковник «Истина» молча кивнул, но все продолжили сосредоточенно смотреть по сторонам. Причем не только вверх, но и вниз, под колеса...

(Окончание на 5-й стр.)

На верность Родине

Будем нести звание гвардейца достойно



В Севастополе на территории Музейного историко-мемориального комплекса героическим защитникам Севастополя «35-я береговая батарея» состоялась торжественная церемония приведения к Военной присяге военнослужащих весеннего призыва. Пять взводов матросов учебного батальона отдельной гвардейской бригады морской пехоты ЧФ присягнули на верность России и своему народу.

(Окончание на 6-й стр.)

Архивы помнят всё

Огонь нашей памяти вечен

На сайте Министерства обороны Российской Федерации к Дню памяти и скорби открылся новый мультимедийный раздел с рассекреченными архивными документами

Минобороны России запустило новый мультимедийный проект «В вечном огне нашей памяти», основанный на уникальных документах из фондов Центрального архива МО РФ.

На сайте военного ведомства опубликованы директивы и приказы Ставки Верховного Главнокомандования, телеграммы, разведсводки, боевые донесения фронтов, личные дела участников кровопролитных боев первых дней войны и другие документы, которые ранее не были представлены ши-

рокой общественности. Раздел посвящен тем первым дням войны, которые определили ход всей великой

битвы за свободу и независи-

мость нашей Родины и всего мира в целом.

Первые дни Великой Отечественной войны стали настоящим испытанием на стойкость для Красной Армии. Солдаты и командиры вне зависимости от званий проявили невиданную стойкость, мужество, самоотверженность, встретив внезапный и стремительный удар противника упорным сопротивлением.

(Окончание на 7-й стр.)